(@D

Criatividade ao seu Estilo

Certificado de Garantia— HB MOVEIS

1) Prazo de Garantia

1.1) E concedido a garantia sobre os produtos fabricados pela HB Méveis — Bortolloti Industria e Comércio de
Moveis Ltda. contra defeitos de fabricagdo no prazo véalido de 3(Trés) meses, contados a partir da data da emissdo
da nota fiscal ou da entrega do produto, ao primeiro adquirente, sendo:

a) 3(trés) meses de garantia legal, previsto no art.26, II, do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei n°8.078, de 11 de
setembro de 1990);

2) Cobertura da Garantia

2.2) Estdo compreendidos na Garantia prevista no item 1.1. a substitui¢do de pecas com defeitos de fabricaciio.

2.3) Para comprovagdo dos prazos previstos nos itens a) e b), do item 1.1, o consumidor devera apresentar este
Certificado de Garantia devidamente preenchido, e a Nota Fiscal de compra ou documento equivalente.

3) Exclusdo da Garantia
3.1) A garantia concedida por este Certificado ndo abrangera:
a) os danos sofridos pelo produto, ou seus acessorios e componentes decorridos de acidentes, mau
condicionamento, maus tratos, manuseio ou uso incorreto e/ou uso inadequado ou, ainda, utilizagdo para
finalidades incompativeis com a destinagio do produto;
b) desgaste natural de componentes em fungdo da exposicdo a ambientes imidos e exposigdo prolongada a luz
solar;
¢) transporte inadequado e montagem incorreta feito por pessoas ndo autorizadas pela loja onde o produto foi
adquirido;

Cuidados com a Limpeza do Produto

@ Nunca utilize produtos toxicos (amoniaco, dlcool, removedores, etc.);
® Nio utilize produtos abrasivos (sap6lios, pastas, etc.);

@ Nio utilize polidores que contenham carga abrasiva;

@ Use esponja ou pano macio umedecido em agua com sabdo neutro;

@ Seque com pano limpo e seco.

Cuidados Necessarios

® O transporte e 0 armazenamento deve ser feito orientado pelo sentido descrito na caixa;

® Nio permita que pessoas subam no mével correndo o risco de tombar e se machucar;

@ Respeite o limite de peso suportavel para cada produto (Estante 80 Kg, Racks-65 Kg; Escrivaninhas-55Kg;
Bar-30Kg) Mesa de centro-3 Kg

® Quando necessario a mudanga do movel retire todo e qualquer objeto(aparelhos eletrdnicos, vasos, bebidas,
etc.) do movel;

® Se o produto adquirido contém rodizios(rodinhas) verifique se os mesmo encontram-se destravados antes de
movimenta-los;

® Trave os rodizios depois de movimentar o movel;
o Nunca movimente o mével sozinho.

ATENCAO: Nas entregas a domicilio, verifique se o produto entregue é aquele que vocé comprou
e se 0 mesmo néo esta danificado, caso o contrario néo aceite o produto.

Certificado de Garantia - Bortolloti Industria e Comércio de Mdveis Ltda.

Comprador:
Endereco:
Bairro: Cidade: UF:
Fone: E-mail:

Loja:
Assinatura: Data / /

(@D

INSTRUCOES PARA
MONTAGEM

Criatividade ao seu Estilo

APARADOR DUO

—

v
/
pd

N
LINHA TEXTURA

2500 - CINZ A ONIX/PRETO

2501 - CINZA ONIX/VERMELHO CARMIM
2502 - CARVALHO ONIX/PRETO

2503 - CARVALHO ONIX/VERMELHO CARMIM

P

—-
—ea

COMPRIMENTO: 1200 MM
ALTURA: 730 MM

PROFUNDIDADE: 330 MM

FERRAMENTAS

Recomendamos o uso de chave de fenda
e Philips, martelo ao montar o mével.

ATENCAO

LIMPEZA E CONSERVACAO

DESEMBALANDO

Retire todas as pecas da caixa e identifique-as;
Deixe as pecas em pé, nunca as deite
colocando umas sobre as outras;

A limpeza do mével deve ser efetuada somente
com pano macio e seco. Ndo utilizar produtos abrasivos
ou similares, tais como:

Utilize a prépria embalagem como Cera; Detergentes;
tapete para a montagem. Lustra-méveis; Alcool;
Tinner; etc.

Para solicitar pecas use o codigo da pegae a

P

referéncia do produto.

Fone/Fax: (43) 3274 - 9900 - E-Mail: assistencia@hbmoveis.com.br

ARAPONGAS - PARANA - BRASIL
www.hbmoveis.com.br ggieo\gffé
meio-ambientel

2 4
Q: 9 PAPEL RECICLADO

Revisdo:00 01




Criatividade ao seu Estilo

\>/ ||
0 04
_—— =~ 03] 02
02 ||| 03
/ L
= 01

LEGENDA DE PECAS

CcOoD.: DESCRICAO QTDE. Complementos
MDF/ 15mm
03 Travessa Maior 02 06 Espelhos
04 Travessa Menor 02 07 Prateleira de vidro
MDP/ 25mm
01 Base 01
02 Lateral direita/esquerda 02
05 Tampo 01
G Parafuso 3,5 x 40mm 06
FE RRAG E N S H Parafuso 4,0 x 14mm 04
Al D ewomm [10] |10 rroteo o |16
B @:):jm GirofixPino |04 | | J @ Suporte ts 8mm 04
C (‘{L Girofix tambor 04 K % Fita dupla face 08
D O Girofix Tampa 04 L V Pesinho de Aluminio 04
E I: Sarafuso 4,5 X Egmm 04 M Parafuso 4.0 x 45mm 06

02
01

=l

Parafuso
45 x 60

[Parafuso 3,5 x 40mm

] [Parafuso 4,0 x 45mm

]

lSupone ts 8mm Parafuso 40x 14mm] lFlta dupla face ’ l Parafuso 4,0x25mm ’ l Pesinho

J

5w

~

ATENCAO: FIXAR PES DO PRODUTO)

DE MODO QUE QUANDO MONTADO

ELE FIQUE A AMOSTRA!

05

J

R

04

'A\e\zo \ 7

03

\6:?0@ o \




